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𝐸𝑡 𝑎 𝐹 𝑚

𝐸𝑡 𝑎 𝐴 𝐸𝑓
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𝐸𝑡 𝑎 𝐹 𝑚

 

𝐸𝐹𝑖 = 𝑘 × 0,0016 ×
(

𝑈
2,2)1,3

(
𝑀
2 )1,4

 

http://www.epa.gov/ttn/chief/ap42/ch13/index.html
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𝐸𝐹𝑃𝑀10 = 0,35 × 0,0016 ×
(
2,47
2,2 )1,3

(
7
2)1,4

=  0,000113 𝑘𝑔/𝑡

𝐸𝐹𝑃𝑀2,5 = 0,053 × 0,0016 ×
(
2,47
2,2 )1,3

(
7
2

)1,4
=  0,0000171 𝑘𝑔/𝑡

𝐸𝑡/𝑎 = 𝐸𝐹 × 𝑚 × 10−3

𝐸𝑃𝑀10 = 0,000113
𝑘𝑔

𝑡
× 300 000 𝑡 × 10−3 = 0,0338 𝑡/𝑎
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𝐸𝐹𝑃𝑀10
= 0,85 ×

𝑁

1,5
×

𝑄 × 𝑆

𝑄
×

𝑉

15
 𝑙𝑏/𝑎𝑐𝑟𝑒

𝐸𝐹𝑃𝑀2,5
= 0,13 ×

1,6

1,5
×

𝑄 × 𝑆

𝑄
×

𝑉

15
 𝑙𝑏/𝑎𝑐𝑟𝑒

𝐸𝐹𝑃𝑀10
= 0,85 ×

1,6

1,5
×

365 × 198

365
×

2,6

15
= 31,117 𝑙𝑏/𝑎𝑐𝑟𝑒

𝐸𝐹𝑃𝑀2,5
= 0,13 ×

1,6

1,5
×

365 × 198

365
×

2,6

15
= 4,759 𝑙𝑏/𝑎𝑐𝑟𝑒
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𝐸 𝑁 𝐻𝑅𝑆 𝑃 𝐷𝐹𝐴 𝐿𝐹𝐴 𝐸𝐹𝐵𝑎𝑠𝑒

𝐸

𝐸𝑡 𝑎 𝐸𝐹𝑖 𝑠
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𝐸𝑡 𝑎

 

𝐸𝐹 = 𝑘 × (
𝑠

12
)

𝑎

× (
𝑊

3
)𝑏 𝑙𝑏/𝑣𝑒ℎ𝑖𝑐𝑙𝑒/𝑚𝑖𝑙𝑒
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𝐸𝐹𝑃𝑀2.5
= 0,15 × (

8,3

12
)0,9 × (

17

3
)0,45 = 0,235

𝑙𝑏

𝑉𝑀𝑇
× 0,281

𝑘𝑔

𝑉𝑘𝑚𝑇
= 0,066

𝑘𝑔

𝑉𝑘𝑔𝑇

𝐸𝐹𝑃𝑀10
= 1,5 × (

8,3

12
)0,9 × (

17

3
)0,45 = 2,3496

𝑙𝑏

𝑉𝑀𝑇
× 0,281

𝑘𝑔

𝑉𝑘𝑚𝑇
= 0,6602

𝑘𝑔

𝑉𝑘𝑔𝑇

𝐸(𝑒𝑥𝑡) = 𝐸 ×
365 − 𝑃

365
 

𝑘𝑔

𝑉𝑘𝑚𝑇

𝐸(𝑒𝑥𝑡)𝑃𝑀2,5 = 0,066 ×
365 − 165

365
= 0,03616

𝑘𝑔

𝑉𝑘𝑚𝑇

𝐸(𝑒𝑥𝑡)𝑃𝑀10 = 0,6602 ×
365 − 165

365
= 0,3618

𝑘𝑔

𝑉𝑘𝑚𝑇

𝐸𝑡 𝑎 𝐸 𝑒𝑥𝑡 𝑘𝑚 𝑎

𝐸𝑡 𝑎𝑃𝑀 𝑘𝑔 𝑉𝑘𝑚𝑇 𝑘𝑚 𝑎 𝑘𝑔 𝑡 𝑎

𝐸𝑡 𝑎𝑃𝑀 𝑘𝑔 𝑉𝑘𝑚𝑇 𝑘𝑚 𝑎 𝑘𝑔 𝑎
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𝐸𝑡/𝑎 = 𝐸𝐹𝑖 × 𝑠 × 250 × 50 × 10−6 

𝐸𝑡/𝑎 = 0,071 × 2,99 × 250 × 50 × 10−6 
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𝐸𝑡 𝑎𝑃𝑀 𝑘𝑔 𝑉𝑘𝑚𝑇 𝑘𝑚 𝑎 𝑘𝑔 𝑡 𝑎

𝐸𝑡 𝑎𝑃𝑀 𝑘𝑔 𝑉𝑘𝑚𝑇 𝑘𝑚 𝑎 𝑘𝑔 𝑡 𝑎

𝐸𝑡 𝑎𝑃𝑀 𝑘𝑔 𝑉𝑘𝑚𝑇 𝑘𝑚 𝑎 𝑘𝑔 𝑡 𝑎

𝐸𝑡 𝑎𝑃𝑀 𝑘𝑔 𝑉𝑘𝑚𝑇 𝑘𝑚 𝑎 𝑘𝑔 𝑡 𝑎

𝐸𝑡 𝑎𝑃𝑀 𝑘𝑔 𝑉𝑘𝑚𝑇 𝑘𝑚 𝑎 𝑘𝑔 𝑡 𝑎

𝐸𝑡 𝑎𝑃𝑀 𝑘𝑔 𝑉𝑘𝑚𝑇 𝑘𝑚 𝑎 𝑘𝑔 𝑡 𝑎

 

𝐸𝑔/𝑠 =
𝐸𝑚𝑖𝑠𝑖𝑗𝑎, 𝑡/𝑎

𝑛 × 3600𝑠
× 106
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𝐸𝑡 𝑎 𝐹 𝑚
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𝐸𝑡 𝑎 𝐴 𝐸𝑓

 

𝐸𝑡 𝑎 𝐹 𝑚
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𝐸𝑡 𝑎 𝐸 𝑒𝑥𝑡 𝑘𝑚 𝑎

𝐸𝑡 𝑎𝑃𝑀 𝑘𝑔 𝑉𝑘𝑚𝑇 𝑘𝑚 𝑎 𝑘𝑔 𝑡 𝑎

𝐸𝑡 𝑎𝑃𝑀 𝑘𝑔 𝑉𝑘𝑚𝑇 𝑚 𝑎 𝑘𝑔 𝑎
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𝐸𝑡 𝑎𝑃𝑀 𝑘𝑔 𝑉𝑘𝑚𝑇 𝑘𝑚 𝑎 𝑘𝑔 𝑡 𝑎

𝐸𝑡 𝑎𝑃𝑀 𝑘𝑔 𝑉𝑘𝑚𝑇 𝑘𝑚 𝑎 𝑘𝑔 𝑡 𝑎

 

𝐸𝑔/𝑠 =
𝐸𝑚𝑖𝑠𝑖𝑗𝑎, 𝑡/𝑎

𝑛 × 3600𝑠
× 106
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7 Dolomīta krājumu apjoma atlikums iecirknim Kokneši 2 saskaņā ar ZDzIS sniegto informāciju. Krājumu 

stāvoklis nosacīt uz 01.01.2019. 
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𝐸𝑡 𝑎 𝐹 𝑚

𝐸𝑡 𝑎 𝐴 𝐸𝑓
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𝐸𝑔/𝑠 =
𝐸𝑚𝑖𝑠𝑖𝑗𝑎, 𝑡/𝑎

𝑛 × 3600𝑠
× 106



  

36 
 



  

37 
 

 



  

38 
 



  

39 
 

𝐸 =
𝑘(𝑠/12)𝑎 (𝑆/30)𝑑

(𝑀/0,5)𝑐
− 𝐶
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𝐸𝑡 𝑎𝑃𝑀

𝐸𝑡 𝑎𝑃𝑀

𝐸𝑔/𝑠 =
𝐸𝑚𝑖𝑠𝑖𝑗𝑎, 𝑡/𝑎

𝑛 × 3600𝑠
× 106
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𝐸𝑡 𝑎 𝐸𝐹𝑖 𝑠
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𝐸𝑡 𝑎 𝐸 𝑒𝑥𝑡 𝑘𝑚 𝑎

𝐸𝑡 𝑎𝑃𝑀 𝑘𝑔 𝑉𝑘𝑚𝑇 𝑘𝑚 𝑎 𝑘𝑔 𝑡 𝑎

𝐸𝑡 𝑎𝑃𝑀 𝑘𝑔 𝑉𝑘𝑚𝑇 𝑘𝑚 𝑎 𝑘𝑔 𝑎
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𝐸𝑡 𝑎𝑃𝑀 𝑘𝑔 𝑉𝑘𝑚𝑇 𝑘𝑚 𝑎 𝑘𝑔 𝑡 𝑎

𝐸𝑡 𝑎𝑃𝑀 𝑘𝑔 𝑉𝑘𝑚𝑇 𝑘𝑚 𝑎 𝑘𝑔 𝑡 𝑎

𝐸 =
𝑘(𝑠/12)𝑎 (𝑆/30)𝑑

(𝑀/0,5)𝑐
− 𝐶
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𝐸𝑡 𝑎𝑃𝑀

𝐸𝑡 𝑎𝑃𝑀
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𝐸𝑡 𝑎𝑃𝑀 𝑘𝑔 𝑉𝑘𝑚𝑇 𝑘𝑚 𝑎 𝑘𝑔 𝑡 𝑎

𝐸𝑡 𝑎𝑃𝑀 𝑘𝑔 𝑉𝑘𝑚𝑇 𝑘𝑚 𝑎 𝑘𝑔 𝑡 𝑎

𝐸𝑡 𝑎𝑃𝑀

𝐸𝑡 𝑎𝑃𝑀
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𝐸𝑡 𝑎𝑃𝑀

𝐸𝑡 𝑎𝑃𝑀

𝐸𝑡 𝑎𝑃𝑀

𝐸𝑡 𝑎𝑃𝑀
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